

KONTAKT

Organizator:

**HRVATSKO-AUSTRIJSKO DRUŠTVO ZA NJEGOVANJE
KULTURNIH I GOSPODARSKIH ODNOSA ZAGREB**

Bijenička cesta 54/10 000 Zagreb

osobni identifikacijski broj: 05542622625; matični broj: 03689140

IBAN:HR8224020061100070217 Erste&Steiermarkische Bank d.d.

Pravno ustrojbeni oblik UDRUGA

Produkcijsko organizacijski tim konferencije:

Josip Zelić, kreativni producent

Alida Poljak, koordinator glazbenog programa konferencije

Ivica Topić, koordinator domjenka i smještaja

Diana Nekić, organizator protokola

Franjo Pedljo, moderator konferencije

Josip Zelić, umjetničko oblikovanje i vizualni identitet (press walla, plakata, programske knjižice, HAD-a Zagreb)

Autor logotipa HAD-a Zagreb: **Josip Zelić**



2. Međunarodna konferencija/Internationale Konferenz 2023.

Sinergija kulture i gospodarstva
Republike Hrvatske i Republike Austrije
Synergie der Kultur und Wirtschaft zwischen der
Republik Kroatien und Republik Österreich
Zagreb



Program

Životne sudbine velikih glazbenica

Dora Pejačević, Maria Callas

u povodu obilježavanja njihovih obljetnica

prof. dr. sc. Darko Breitenfeld, prim. dr. med., psihijatar
i prim. Vesna Lecher-Švarc dr. med., psihijatar

**12. lipnja 2023. godine u 18:00 sati u dvorani
Austrijskog kulturnog foruma
Gundulićeva ulica 3, u Zagrebu.**



Ovaj je dokument izrađen uz financijsku podršku Ministarstva vanjskih i europskih poslova. Sadržaj ovog dokumenta u isključivoj je odgovornosti udruge Hrvatsko-austrijsko društvo za njegovanje kulturnih i gospodarskih odnosa, Zagreb, i ni pod kojim se uvjetima ne može smatrati kao odraz stajališta Ministarstva.



Prof. dr. sc. Darko Breitenfeld rođen je i završio cijelo svoje školovanje (Klasična gimnazija i Medicinski fakultet i glazbeno školovanje) u Zagrebu, zatim staž, prigradski terenski rad kao I specijalizaciju iz neurologije i psihijatrije i kasnije redoviti posao u KBC "Sestre milosrdnice", a sin i unuci mu polagano stasaju u torn pravcu. Položio je specijalistički ispit iz neurologije i psihijatrije 1968. godine. Sudjelovao je u nizu dodatnih izobrazbi, a u Klinici za neurologiju, psihijatriju, alkoholizam i druge ovisnosti radio isprva kao odjelni liječnik, te kasnije kao šef Odsjeka i Odjela dnevne bolnice te Službe liječenja glazbom i drugih okupacijskih-kreativnih terapija. Nakon početnog u alkoholološkoj ambulanti i dispanzeru završio je niz seminara, poslijediplomski studij iz socijalne psihijatrije i alkoholizma. Doktorirao je na temu digitopalmarni dermatoglifi u muških liječenih alkoholičara. Osnivao je Referentni centar za alkoholizam Ministarstva zdravstva RH. Primio je i niz priznanja (začasni član HLZ itd.). Najveće mu je zadovoljstvo bilo susretanje sa stotinama obitelji, koje sada žive zadovoljnijim životom. Predsjedao je Hrvatskom društvu za promicanje liječenja glazbom kao i Međunarodnom odboru za liječenje glazbom u socijalnoj psihijatriji. Također je bio predsjednik Udruge za promicanje stvaralačkog, trijeznog, umjerenog i zdravog života. Uz primarijat i doktorat znanosti predavao je na nizu fakulteta, vise domaćih i stranih sveučilišta te na zagrebačkoj Muzičkoj akademiji glazboterapiju kao i sada na Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu Zagrebačkog sveučilišta: Kreativne terapije i Patografije-psihopatologiju umjetnika i znanstvenika-skladatelja. U okviru četrinstotinjak stručno znanstvenih radova, sto objavljenih radova je na hrvatskom i trideset na engleskom iz područja patografija, četrdeset na hrvatskom iz-područja medicine glazbenih izvodača te preko stotinu iz područja liječenja glazbom, a ostalih dvjestotinjak iz područja alkoholizma i psihoterapije. Koautor je u više stručnih knjiga te je izdao vlastite knjige (Kako pomoći djeci glazbom-paedomusicotherapy, Muzikoterapija odrasli, Alkoholizam - PIPA, Zdravstvene poteškoće glazbenika izvodača, te više knjiga iz područja Patografija skladatelja i drugih umjetnika i znanstvenika. Organizirao je preko dvadesetak stručno znanstvenih simpozija na području alkoholizma, medicine i glazbe te jubilarni simpozij iz tog područja za 2010. godinu. Sudjelovao je u desecima medijski stručnih emisija.

Srednju muzičku školu iz područja solo pjevanja polazio je sedam godina i završio, a to mu je pomagalo u rješavanju kratkotrajnog razdoblja mucanja (onemogućavano mu je bilo kao ljevaku služiti se lijevom rukom. Osim pojedinačnom, obiteljskom i grupnom psihoterapijom u psihijatriji ovisnostima, ali i kod poremećaja navika, umjerenosti prakticira razgovornim metodama i druge kreativne metode (Glazbo-, fis-, arte-, pantomima, psiho-sociodrama, biblioterapija itd.).



Prim. Vesna Lecher - Švarc, dr. med. spec. psihijatar, psihoterapeut, stalni sudski vještak. Rođena 1962 g. u Zagrebu. Završila je V. gimnaziju, i diplomirala je na Medicinskom Fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Od studentskih je dana aktivna, i aktivno sudjeluje na studentskim kongresima, dobiva prvu nagradu studentskog profesionalnog časopisa. Bila je na studentskoj razmjeni u Santiagu de Compostela, Španjolska, i Turkuu, Finska. Dvije godine radi opću medicinu, a potom specijalizira psihijatriju KBC Rebro te završava poslijediplomski studij iz Biomedicine i Psihoterapije. Ima iskustvo iz grupne analize, psihodrame, neurolingvističkog programiranja, psihoterapije psihoza, alkoholologije, stalni je sudski vještak iz medicine-psihijatrije i primarius. Nekoliko je godina radila za različite globalne farmaceutske firme na istraživanju i razvoju u području psihijatrije i neurologije (na vaskularnoj i Alzheimerovoj demenciji, te shizofreniji). Završila je brojne tečajeve. Vodila je Klub liječenih alkoholičara i surađivala je s.Hrvatskim zavodom za javno zdravstvo. Završila je tečajeve prve kategorije iz demencija, shizofrenije, depresije i biologijske medicine te drugi modul poslijediplomskog tečaja iz „Forenzične psihijatrije“. Sudjelovala je aktivno, kao predavač, na brojnim kongresima, autor je članaka objavljenih u indeksiranim časopisima isto tako je autor poglavlja u knjigama. Primila je Zahvalnicu za doprinos razvoju civilnog društva i unaprjeđenje socijalne politike Grada Zagreba. Radi, od veljače 2004. g., u privatnoj psihijatrijskoj praksi, Dom zdravlja, Zaprešić.

Svi članovi HAD-a i gosti pozvani su nakon programa na druženje uz domjenak.